



IZDVOJENI NATJEČAJI

Program transnacionalne suradnje dunavske regije 2021. – 2027. – 2. poziv na dostavu projektnih prijedloga

Program/fond:	Program transnacionalne suradnje dunavske regije 2021. – 2027. / Europski fond za regionalni razvoj
Prihvatljivi prijavitelji:	Prihvatljivi projektni partneri: <ul style="list-style-type: none">• Nacionalna, regionalna i lokalna javna tijela;• Privatne institucije (profitne i neprofitne);• Međunarodne organizacije koje djeluju prema nacionalnom pravu države članice EU ili (s ograničenjima) prema međunarodnom pravu.
Cilj/svrha natječaja:	<p>Program daje mogućnost za suradnju na strateškim područjima unutar dunavske regije između zemalja članica EU i susjednih zemalja, a u obuhvaća devet članica Europske unije (Austriju, Bugarsku, Hrvatsku, Češku, Mađarsku, Rumunjsku, Slovačku, Sloveniju i Njemačku) te pet država nečlanica (Bosnu i Hercegovinu, Crnu Goru, Srbiju, Moldovu i Ukrajinu).</p> <p>U sklopu drugog poziva Program će financirati projekte koji se između ostaloga bave prilagodbom klimatskim promjenama, jačanjem zaštite okoliša te biološke raznolikosti, povećanjem učinkovitosti tržišta rada i pristupa visokokvalitetnom zapošljavanju, poboljšanjem pristupa obrazovanju, kao i jačanjem uloge kulture i održivog turizma u gospodarskom razvoju, društvenoj uključenosti i društvenim inovacijama.</p>
Raspoloživa sredstava	38,7 milijuna eura
Rok za prijavu:	29.03.2024.
Izvor i više informacija:	https://strukturnifondovi.hr/natjecaji/program-transnacionalne-suradnje-dunavske-regije-2021-2027-2-poziv-na-dostavu-projektnih-prijedloga/ https://www.interreg-danube.eu/dtp-archive/about-dtp/new-funding-2021-2027/how-to-apply/second-call



Natječaj za provedbu intervencije 73.10. Potpora za ulaganja u primarnu poljoprivrednu proizvodnju

Nadležno tijelo:	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju
Program/fond:	Strateški plan Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027./Europski poljoprivredni fond za ruralni razvoj
Prihvatljivi prijavitelji:	a) fizičke i pravne osobe upisane u Upisnik poljoprivrednika ili b) proizvođačke organizacije priznate u skladu s posebnim propisima kojima se uređuje rad proizvođačkih organizacija.
Cilj/svrha natječaja:	Predmet Natječaja je dodjela potpore temeljem Pravilnika o provedbi intervencija za potporu ulaganjima u primarnu poljoprivrednu proizvodnju i preradu poljoprivrednih proizvoda iz Strateškog plana Zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske 2023. – 2027.
Najniži/najviši iznos potpore:	Najniža visina javne potpore po projektu/korisniku iznosi: 15.000 EUR Najviša visina javne potpore po projektu/korisniku iznosi: 2.000.000 EUR
Rok za prijavu:	22. 2. 2024.
Izvor i više informacija:	Agencija za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju

Drugi javni poziv za dodjelu financijske potpore za prostorno uređenje područja naseljenog Romima

Nadležno tijelo:	Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine
Prihvatljivi prijavitelji:	Prihvatljivi podnosioci zahtjeva u svrhu dodjele financijske potpore su jedinice lokalne samouprave koje prema Popisu stanovništva iz 2021. godine imaju više od 1% pripadnika romske nacionalne manjine, pri čemu taj postotak čini najmanje 20 stanovnika pripadnika romske nacionalne manjine koji žive u toj jedinici lokalne samouprave.
Cilj/svrha natječaja:	Svrha je ovog poziva osigurati financijsku potporu za izradu prostornih planova, projektne i druge tehničke dokumentacije za potrebe ishođenja akata za gradnju na područjima naseljenim Romima.
Raspoloživa sredstva:	50.167,18 EUR
Rok za prijavu:	1. prosinca 2023.
Izvor i više informacija:	Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine



Javni poziv za iskaz interesa za sufinanciranje izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije sportskih građevina u 2024. godini.

Nadležno tijelo:	Ministarstvo turizma i sporta
Prihvatljivi prijavitelji:	jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave
Cilj/svrha natječaja:	Ministarstvo turizma i sporta poziva sve zainteresirane jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave da dostave projektne prijedloge sa zahtjevom za sufinanciranje troškova izgradnje, obnove, održavanja, opremanja i rekonstrukcije koje se odnose na unapređivanje sportske infrastrukture, odnosno izgradnju, obnovu i rekonstrukciju sportskih građevina te opremanje istih te će na taj način pridonijeti poboljšanju javnih usluga i većoj kvaliteti življenja stanovnika na području pojedine jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave.
Najniži/najviši iznos potpore:	Jednom prijavitelju može se odobriti najveći ukupni iznos sufinanciranja Ministarstva kako slijedi: - do 400.000,00 EUR za sportsku dvoranu, - do 300.000,00 EUR za nogometno igralište prirodna trava/veliko, nogometno igralište umjetna trava/veliko i atletsku stazu, - do 250.000,00 EUR za vanjsko sportsko igralište, teniski teren i ostalo Zatraženi iznos sufinanciranja mora biti unutar navedenih iznosa te može iznositi najviše 80% (uključujući PDV) od ukupnog iznosa potrebnog za projektni prijedlog (izuzev posebnog programskog područja).
Rok za prijavu:	8. prosinca 2023.
Izvor i više informacija:	Ministarstvo turizma i sporta

Poziv za predlaganje umjetničko-edukativnih programa i/ili radionica za Ruksak (pun) kulture za 2024. godinu

Nadležno tijelo:	Ministarstvo kulture i medija
Prihvatljivi prijavitelji:	Pravo podnošenja prijava na temelju ovog Poziva imaju samostalni umjetnici, umjetničke organizacije, ustanove u kulturi i udruge te pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnosti u kulturi.
Cilj/svrha natječaja:	Ruksak (pun) kulture je umjetnički program vezan uz umjetnost i kulturu, a u hrvatskim vrtićima i školama provodit će ga stručnjaci različitih umjetničkih područja (književnici, likovni, kazališni, glazbeni, plesni, filmski i drugi umjetnici te studenti umjetničkih akademija ili drugih fakulteta koji pokrivaju predmetne djelatnosti) koje program Ruksak (pun) kulture uključuje. Predloženi programi i/ili radionice trebaju pokrivati područja izvedbenih umjetnosti, vizualnu i filmsku umjetnost, književnost i kulturnu baštinu.
Najniži/najviši iznos potpore:	Sredstvima ovog Poziva mogu se financirati samo troškovi koji su u skladu s <i>Odlukom o sadržaju programa Ruksak (pun) kulture te visini naknade za poslove i rad na njegovom ostvarivanju.</i>
Rok za prijavu:	22. prosinca 2023.
Izvor i više informacija:	Ministarstvo kulture i medija



Ostale informacije

Poziv na mrežno predstavljanje Programa Unije za ciljane skupine na regionalnoj razini

Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, regionalni koordinatori te tijela državne uprave nadležna za provedbu Programa Unije suorganiziraju mrežno predstavljanje Programa Unije namijenjeno potencijalnim korisnicima na razini hrvatskih regija.

Na mrežnom događanju bit će moguće dobiti najvažnije informacije o pojedinim Programima Unije te mogućnostima koje nude.

Radionice su namijenjene sljedećim ciljanim skupinama:

- tijela javne vlasti,
- istraživačke i obrazovne institucije te institucije za osposobljavanje,
- poslovni sektor,
- organizacije civilnog društva.

Prijavu za sudjelovanje na mrežnim radionicama možete izvršiti putem sljedeće poveznice: [prijava](#). Po zatvaranju prijava na adresu e-pošte dobit ćete poveznicu putem koje ćete moći pratiti promotivno događanje za koje ste se prijavili.

Prijave za *Jadransku Hrvatsku* i *Panonsku Hrvatsku*: do 1. prosinca.

Prijave za *Grad Zagreb* i *Sjevernu Hrvatsku*: do 7. prosinca.

Radionice će se održati prema sljedećem rasporedu::

- Jadranska Hrvatska -5. prosinca,
- Panonska Hrvatska -6. prosinca,
- Grad Zagreb -11. prosinca,
- Sjeverna Hrvatska -12. prosinca.

Izvor i više informacija: [Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU](#)

Šesti poziv za podnošenje prijava na LIFE European City Facility (EUCF) bit će otvoren od 15. siječnja do 15. ožujka 2024.

LIFE European City Facility (EUCF) pruža financijsku potporu jedinicama lokalne samouprave u Europskoj uniji, Islandu i Ukrajini kako bi im se omogućilo da razviju investicijske koncepte za aktivnosti usmjerene na postizanje energetske održivosti i energetske učinkovitosti.

Šesti poziv za podnošenje prijava bit će otvoren od 15. siječnja do 15. ožujka 2024. u okviru kojeg će se moći ostvariti isplata 60.000 eura u paušalnom iznosu za 70 odabranih jedinica lokalne samouprave.

EUCF će također pružiti praktičnu podršku lokalnim akterima u razvoju njihovih investicijskih koncepata, kao i mogućnosti izgradnje kapaciteta i pronalaženja partnera za korisnike. Sve to je usmjereno pronalaženju privatnih ili javnih izvora financiranja za vaše projektne ideje.

Bespovratna sredstva (60.000 €) mogu se koristiti za izradu studija tehničke izvedivosti, pravnih analiza, tržišnih analiza i još mnogo toga.

Tko se može prijaviti?

Gradovi/općine, njihove grupacije, kao i lokalni javni subjekti koji okupljaju općine/lokalne uprave smještene u potpunosti u Europskoj uniji. Sve države članice (EU-27), Island ili Ukrajina ispunjavaju uvjete za podnošenje zahtjeva za dobivanje EUCF potpore.

Korisnici mogu angažirati lokalne i regionalne energetske agencije za izradu investicijskog koncepta za svoje projekte energetske održivosti.

Izvor i više informacija: lifeprogramhrvatska.hr



Konferencija "Zelena budućnost grada 2.0"

Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine organizira cjelodnevnu konferenciju „Zelena budućnost grada 2.0“ koja će se održati u utorak, 12. prosinca 2023. godine, u Kongresnoj dvorani Ministarstva mora, prometa i infrastrukture u Zagrebu, Prisavlje 14 („Kockica“). Cilj konferencije je predstaviti teme vezane uz razvoj zelene infrastrukture i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama u Republici Hrvatskoj. Konferencija je namijenjena: široj stručnoj i zainteresiranoj javnosti, stručnjacima koji rade u području održivog razvoja, zelene urbane obnove i kružnog gospodarenja prostorom i zgradama, predstavnicima općina i gradova, predstavnicima akademske zajednice.

Izvor i više informacija: [Ministarstvo prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine](#)

Poziv na događanje: Mogućnosti programa Erasmus+ u obrazovanju odraslih, Kuća Europe Zagreb, 7. prosinca 2023.

Agencija za mobilnost i programe EU organizira događanje na temu mogućnosti financiranja kroz program Erasmus+ u području obrazovanja odraslih koje će se održati u četvrtak, 7. prosinca 2023. godine, u Kući Europe (Augusta Cesarca 6) u Zagrebu, od 10:00 do 14:30 sati.

Događaj je namijenjen javnim tijelima koja imaju ulogu u obrazovanju odraslih, kao i organizacijama aktivnim u općem obrazovanju odraslih - ustanovama, udrugama i ostalim organizacijama koje provode formalne i neformalne programe obrazovanja odraslih (ustanovama za obrazovanje odraslih, pučkim otvorenim učilištima, centrima za učenje stranih jezika, centrima za kulturu, knjižnicama, muzejima, kazalištima, udrugama i drugim javnim i privatnim pružateljima usluga nestrukovnog obrazovanja odraslih), a posebno onima koje u svom radu potiču jačanje vještina osoba s manje mogućnosti s naglaskom na organizacije koje nisu sudjelovale u Erasmusu.

Izvor i više informacija: [Agencija za mobilnost i programe EU](#)

Javno savjetovanje o Europskom socijalnom fondu

Europska komisija pokrenula je javno savjetovanje u sklopu evaluacije Europskog socijalnog fonda (ESF) i Inicijative za zapošljavanje mladih (YEI) za razdoblje od 2014. do 2020. godine te poziva sve građane i organizacije u području zapošljavanja, socijalne uključenosti, obrazovanja i osposobljavanja koje su primile potporu ili su potencijalni korisnici, da iznesu svoje mišljenje o rezultatima potpore ESF-a i YEI-a. Javno savjetovanje bit će otvoreno do **9. siječnja 2024. godine** i dostupno je na sva 24 jezika Europske unije.

Izvor i više informacija: [Agencija za mobilnost i programe EU](#)

[WEBINAR] Natječaj za Europske projekte suradnje - predstavljanje Poziva 2024

U utorak, **27. studenog 2023.** godine s početkom u **10:00 sati** putem Teams platforme Desk Kreativne Europe – Kultura organizira dva webinar s fokusom na tehničku pripremu i natječajnu dokumentaciju za trenutno otvoren Poziv za Europske projekte suradnje 2024 (COOP).

Webinari su namijenjeni svima koji su zainteresirani ostvariti suradnje u području kulture na razini Europske unije, te povući sredstva za svoje aktivnosti kroz [Natječaj za europske projekte suradnje 2024](#) koji ima rok za predaju projektnih prijedloga 23. siječnja 2024. godine u 17:00 CET.

Izvor i više informacija: [Desk Kreativne Europe – Kultura](#)



Korisne poveznice:

<https://strukturfondovi.hr/>

<https://strukturfondovi.hr/indikativni-godisnji-plan-objave-natjecaja/>

<https://fondovieu.gov.hr/>

<https://efondovi.mrrfeu.hr/MISCMS/>

<https://esf.hr/esfplus/>

<http://www.esf.hr/>

<https://ruralnirazvoj.hr/natjecaji/>

www.aprrrr.hr

<https://euribarstvo.hr/natjecaji/>

<http://www.fead.hr/>

<https://planoporavka.gov.hr/natjecaji/86>

https://www.eacea.ec.europa.eu/grants/2021-2027_hr

<https://ampeu.hr/>

https://ec.europa.eu/programmes/erasmus-plus/node_hr

<http://europskesnagesolidarnosti.hr/hr/natjecaji/>

<https://www.obzoreuropa.hr/>

<https://lifeprogramhrvatska.hr/hr/>

https://cinea.ec.europa.eu/life_en

<http://deskkultura.hr/>

<http://mediadesk.hr/>

<https://eeagrants.hr/>

<https://udruge.gov.hr/natjecaji-novo/4734>

<https://gov.hr/hr/e-vlada/18>

<https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

[EUROPE DIRECT Osijek](#)



Tablicu izdvojenih natječaja i ostalih informacija pripremila je Javna ustanova Županijska razvojna agencija Osječko-baranjske županije u svrhu informiranja šire javnosti i svih (potencijalnih) korisnika EU fondova u okviru projekta „Tehnička pomoć JU ŽRA OBŽ 2019. -2023.“

Javna ustanova Županijska razvojna agencija Osječko-baranjske županije
Ul. Stjepana Radića 4
31000 Osijek
Tel: +385 (0) 31 221 840
e-mail : regija@obz.hr
www.zra.hr

Public Institution County Development Agency of Osijek - Baranja County
Rue Montoyer, 18b-B-1000 Bruxelles, Belgium
tel: +32 (0) 22306733
E-mail: slavonija@slavonija.be
www.sbsoffice.eu